



**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**

**85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75**

Samodzielna Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Tel. 052/36-55-352, 052/36-55-296, 052/36-55-495, 052/36-55-521

Fax. 052/36-55-752

ISO 9001: 2008

NZZ/44/D/10

Bydgoszcz, dnia 08.09.2010 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzenia do podciśnieniowej terapii ran wraz z materiałami eksploatacyjnymi.

**Wszyscy Wykonawcy**

### **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE**

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

#### **Zapytanie 1:**

##### **Dotyczy walorów techniczno - eksploatacyjnych**

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o masie 1,90 kg?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Zapytanie 2**

##### **dotyczy walorów techniczno - eksploatacyjnych**

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wytwarzające maksymalne podciśnienie 200 mmHg – regulowane (regulacja wartości podciśnienia ze skokiem 1 mmHg)?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Zapytanie 3**

##### **Dotyczy parametrów materiałów eksploatacyjnych**

Czy Zamawiający dopuści sterylny, transparentny film do mocowania opatrunku 14x21cm lub 21x30cm, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Zapytanie 4**

##### **Dotyczy parametrów materiałów eksploatacyjnych**

Czy Zamawiający wydzieli poz. 5 i 6 (Opatrunek kontaktowy z miodem Manuka) do osobnego pakietu co pozwoli na złożenie większej ilości ofert i konkurencyjnych cen? Opatrunek kontaktowy z miodem Manuka jest opatrunkiem specjalistycznym/aktywnym, który nie jest niezbędny w terapii podciśnieniowej. Stanowi tylko uzupełnienie oferty.

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Zapytanie 5**

Czy Zamawiający dopuści urządzenie do podciśnieniowej terapii ran o wadze max 2,2 kg ?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Zapytanie 6**

Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez funkcji umożliwiającej odtwarzanie historii alarmów ?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Zamawiający**